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KALORIMETRICKA ROVNICE

- 2 tepelné déje v 1 izolované soustavé
- 2 télesa s jinou teplotou

- jina forma Zakona zachovani energie

Qi =ms.ci. (k-1 t= vysledna
Q2 =mz.C. (t-12) teyplota

m1.C1.(t1-t) =m2.C2.(t-t2)

Sb. 83/547, 542
84/548, 551

Kalorimetricka rovnice

P¥) V nadrzi je vody o objemu 300 | a teploté 10°C. Pfidame
vodu o teploté 90°C, az dosahne voda teplotu 35°C.
Kolik teplejSi vody musime pfidat?

m, = 300 kg m, = ? (kg)
t,=10°C Q, =Q, t, = 90°C
t=35°C (studena) (tepla) 1= 395°C

c,= 4,2 kd/kg°C c,= 4,2 kd/kg°C

m,c,(t-t;) = myc,(t; - t)
300.4,2.25=m,.4,2.55

31 500 =m, . 231
m, = 31500 : 231
m, =136 kg

Musime dodat priblizné 136 kg teplejSi vody.

fij 25-10:34
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